INTRO : 

A 2. kerületben, a Rózsadombon, a Margit hídtól 300 méterre kiadó egy 80 nm-es, kétszobás, bútorozott, állig felszerelt luxuslakás, havi 450 €-ért. 

A LAKÁS ELHELYESZKEDÉSE : 

A lakás a 2. kerületben, a Rózsadombon a gyönyörű panorámás Gül baba türbéjénél, csendes mellékutcában található. Az utcában ingyenes a parkolás. Az épület egy rendkívül elegáns belvárosi ház, jó állapotban. Lift működik benne, a kapuja kódos. (Az épület bejáratának teljes belső felújítása 2006 október végén fejeződik be!). Az épület közvetlen szomszédságban új, illetve frissen felújított épületek találhatóak. A lakás a harmadik emeleten, a folyosó végén található, csendes helyen. A bejárati ajtó biztonsági zárral is el van látva. Az ajtó előtti rész a Rózsadombra néz, a fal frissen festett, virágokkal díszített. 
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A LAKÁS ELRENDEZÉSE, ÁLTALÁNOS LEÍRÁSA : 
Az előszobából nyílik a fürdőszoba, valamint egy következő tér, mely utóbbi vezet egyrészt a nyitott konyha, másrészt a nappali felé. A hálószoba a nappaliból nyílik. 

A lakás belmagassága 4,2 méter. Parketta van, cirkofűtés, a falak fehérek. A lajás teljesen fel lett újítva, a berendezések és felszerelések többnyire még soha nem voltak használva.  

A HELYSÉGEK LEÍRÁSA : 

1. Előszoba : 
Az egyik oldalon óriási tükör van, a másikon tágas beépített fehér szekrény, fehér fogasok, fehér kosarak. Az előszobából nyílik a rakodópolcokkal felszerelt kamra
, amelyben megtalálható a lakásápoláshoz szükséges és egyéb felszerelések (új porszívó, stb.)
2. Fürdőszoba : 
A fürdőszoba tágas; benne található a mosógép, egy márványlapos mosdó, kád, külön fülkében wc. A fürdőszobához hozzá tartozik minden szükséges felszerelés, fürdőszobai kellék.  
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3. Konyha : 
A konyha modern, teljesen felújított, fehér bútorokkal.  Minden konyhai felszerelés, edény, stb. új. A konyhához tartozik egy mosogatógép, sütő, szekrénybe rejtett mikro-sütő, kávéfőző, stb. 
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4. Nappali : 
A nappali rendkívül tágas, és ebédlőként is funkcionál. Szobrok és régi kubista festmények díszítik. A bútorok koloniális stílusúak, nagy részük soha nem volt használva. A lakásban van szatelit antenna, kábel nélküli internet (wifi). Mindezek havi költsége bele van számolva a lakásbérleti díjba.  
Bérlési feltételek: 

A bérleti díj összege 450 €, mely fizethető forintban is. A bérleti díj minden hónap 27-én esedékes a következő hónapra, forintban fizetés esetén az aznapi aktuális árfolyamnak megfelelően. 

A felmondási idő 1 hónap, a kaució pedig 2 havi bérleti díjnak felel meg.
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5. Hálószoba: 
A nappaliból hatalmas, kétszárnyas ajtóval nyílik a tágas hálószoba. Itt található a japán stílusú hálószobabútor (king size duplaágy, éjjeli szekrény, nagy, tükrös ruhaszekrény, öltözőparaván), valamint egy kétszemélyes kihúzható kanapé. Itt található a touch control mp3 lejátszó és a televízió. A hálószobához tartoznak ágyneműk, törülközők, papucs, terítők, vasaló, fogasok, stb. 
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� Ezen felül a lakáshoz tartozik egy 8 nm-es pince.  





